

9 апреля 2014 года состоялась встреча руководителя ФТС России Андрея Бельянинова с Чрезвычайным и Полномочным Послом Исламской Республики Иран в Российской Федерации Мехди Санаи.

В ходе встречи стороны договорились активизировать российско-иранское таможенное сотрудничество с целью содействия увеличению товарооборота между Россией и Ираном и создания благоприятных условий для добросовестных иранских участников ВЭД.

Для разъяснения проблемных вопросов, с которыми сталкивается иранский бизнес, стороны договорились провести встречу с деловыми кругами.